

时政新闻

我省新一轮的政府组成部门和相关机构“三定”(定编、定岗、定人)方案正在逐步公布中。昨日,记者从省政府网站获悉,省政府办公厅先后印发了省环境保护厅等11个部门的主要职责、内设机构和人员编制规定的通知。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

健身气功班、宠物医院等 审批下放到市、县 省政府公布 11部门“三定”方案

	人员编制及内设机构	职能转变
省环境保护厅	119名编制 领导1正4副 行政编制119名。厅长1名、副厅长4名;正处级领导职数16名,副处级领导职数29名。 13个内设机构。	新承接卫星电视接收机等生产项目环评 取消进入自然保护区试验区参观旅游审批职责。新承接的6项职责则主要包括,不跨省(区、市)的330千伏、500千伏交流项目环境影响评价文件审批、卫星电视接收机及关键件等生产项目环境影响评价等。
省科学技术厅	116名编制,领导1正4副 行政编制为116名,厅长1名、副厅长4名;正处级领导职数21名,副处级领导职数28名。 14个内设机构。	不再进行民营科技园区认定 取消的职责有5项,分别为:取消社会力量设立科学技术奖登记审批职责;取消民营科技园区认定审批职责;取消高新技术企业认定审批职责;取消因公出国(境)任务审批职责等。
省农业厅	146名编制,领导1正4副 行政编制146名。厅长1名、副厅长4名,省农业产业化办公室主任1名(副厅级);正处级领导职数21名,副处级领导职数40名。 14个内设机构。	新承接农药广告审批 将进入地方级水生野生动物自然保护区开展参观、旅游活动审批职责下放到省辖市、省直管县(市)渔业行政主管部门等。 新承接的职责包括农药广告审批等。
省林业厅	88名编制,领导1正3副 行政编制为88名。厅长1名、副厅长3名,省护林防火指挥部专职副指挥长1名(副厅级);正处级领导职数13名,副处级领导职数19名。 9个内设机构。	取消绿化费征收职责 取消在省级森林公园内开展影视拍摄或文艺演出活动评估职责;取消绿化费征收职责等。 将国有林木采伐许可职责下放到省辖市、省直管县(市)林业行政主管部门。
省水利厅	192名编制,领导配备1正5副 行政编制192名。厅长1名、副厅长5名(其中1名兼任省移民工作领导小组办公室主任);省防汛抗旱指挥部办公室主任、省移民办常务副主任各1名(副厅级);正处级领导职数29名,副处级领导职数37名。 15个内设机构。	河道采砂审批职责下放到市、县 取消了水利工程开工审批职责。 下放的职责主要包括将河道采砂审批职责下放到市、县级水利行政主管部门等。
省畜牧局	69名编制,领导1正3副 行政编制69名。局长1名、副局长3名;正处级领导职数16名,副处级领导职数18名。 12个内设机构。	想办宠物医院,不用再找省畜牧局批 下放的4项职责包括:将动物诊疗机构许可职责下放到市、县级畜牧行政主管部门。将动物防疫条件合格证核发职责下放到省辖市、省直管县(市)兽医行政主管部门等。承接执业兽医资格认定职责等。
省体育局	54名编制,领导1正3副 行政编制54名。其中:局长1名、副局长3名;正处级领导职数10名,副处级领导职数10名。 设8个内设机构。	开办少儿体校,不用再经省体育局审批 取消的职责主要包括:取消开办少年儿童体育学校审批职责。 下放的职责有将举办健身气功活动审批职责下放到市、县级体育行政主管部门等。
省审计厅	186名编制,领导1正3副 行政编制为186名。其中:厅长1名、副厅长3名、总审计师1名(副厅级)、经济责任审计局局长1名(副厅级);正处级领导职数21名,副处级领导职数38名。 17个内设机构。	加强对主要领导干部行使权力的审计监督
省政府研究室	40名编制,领导1正3副 行政编制40名。主任1名、副主任3名;正处级领导职数6名,副处级领导职数9名。 4个内设机构。	加强政府决策专家咨询组织协调和服务工作
省人民防空办公室	59名编制,领导1正3副 行政编制59名。主任1名、副主任3名;正处级领导职数7名,副处级领导职数16名。 5个内设机构。	人防工程使用审批职责下放 将人防工程使用审批职责下放到省辖市、省直管县(市)人防行政主管部门。
省人民政府法制办公室	57名编制,领导1正3副 行政编制57名。主任1名、副主任3名;正处级领导职数9名,副处级领导职数8名。 8个内设机构。	加强行政调解工作 省政府法制办公室将加强全面推进依法行政、建设法治政府相关工作。加强行政复议工作。加强行政调解工作。

团市委开展 “禁毒宣传进社区”活动

本报讯 昨日,团市委群众工作队联合市禁毒支队共同走进西彩社区,为社区群众和青少年开展禁毒宣传教育活动。

活动中,市禁毒支队冯警官为社区群众和青少年作了禁毒教育专题讲座,通过实物展示、案例讲解等方法,对什么是毒品、毒品的种类及危害性、青少年怎样远离毒品、如何防范毒品等问题作了深入浅出的讲解。同时,设置了禁毒法律咨询台、美沙酮维持治疗咨询台,现场为社区居民提供关于禁毒知识和社区戒毒及康复的咨询服务。活动共摆放禁毒宣传展板20块,发放禁毒宣传页620份,受到了社区群众的广泛欢迎。

郑州晚报记者 柴琳琳

磨炼意志 强健体魄 学会感恩

小读者军事特训营 火热报名中



这个暑假,驻豫高射炮兵某部的军事拓展特训营又要拉开帷幕,这已经是第四年举办军事拓展特训营了。两天来,很多家长打来电话,希望自己的孩子能有个有意义的暑假,能够去军营里流流汗,受受累,接受下锤炼。

两天时间,30个名额即将报满。经过协调,再安排10个名额给晚报的小读者。今年,恰逢部队换装新装备,展开新练法,相信孩子们一定能够在绿色军营里大开眼界。针对晚报小读者的这个团队,还将专门安排高射炮演练等军事科目体验,打造成特色项目。

考虑到军事拓展特训营的体力要求,本次活动招收8岁到16岁的孩子参加。在安全训练方面,采用全封闭的部队营房,严禁家长探望和进入。特训营配有医务人员、辅导员,专业教官24小时陪伴,绝对保证孩子们的安全。晚报也将安排随队记者陪同,全程记录孩子们在军营的点点滴滴。

需要提醒家长注意的是,军事特训营力求让孩子在火热军营中有所收获,不是减肥夏令营,也不是游玩夏令营。如果是抱着让孩子玩和休闲的心态参加,请不要报名。如果想让孩子在基层连队磨炼意志,强健体魄,学会感恩,让孩子在汗水、泪水的洗礼中成长,请立即拨打热线:67655679, 13838049296 咨询报名。 郑州晚报记者 王梓